
 Peso Netto (marmellata) = 150 g 

 Tara (vasetto)= 50 g 

 Peso Lordo = 150 g + 50 g =200 g 

 

Peso lordo (Cassetta + mele) = 5 kg 

Tara (cassetta)= 500 g = 0,5 kg 

Peso netto =? = 5 kg – 0,5 kg= 4,5 kg 

Oppure  

5kg= 5 000 g 

5000 g – 500 g= 4 500 g 

 

Peso Lordo (Camion + merce) = 9 Mg = 9 000 kg 

Peso Netto (merce) =6 650 kg 

Tara =? = 9 000 kg – 6 650 kg = 2 350 kg 

Oppure 

6 650 kg = 6,65 Mg 

9 Mg – 6,65 Mg= 2,35 Mg 

 

Peso lordo (coppetta + gelato) =230 g 

Tara = 5 g 

Peso netto =? = 230 g – 5 g = 225 g  

 

Peso netto (popcorn) = 250 g 

Peso lordo =258 g 

Tara =? = 258 g – 250 g = 8 g 

 

 

 

 

 

 

 



 

Peso netto = 2 000 kg 

Peso lordo (carrello) = 7 Mg = 7000 kg 

Tara =? = 7000 kg -2000 kg = 5000 kg 

oppure 

2 000 kg= 2 Mg 

Tara= 7 Mg – 2 Mg= 5 Mg 

 


